
Indų
nuomos
katalogas
Viskas tobulam šventės stalui



Tai – Jūsų šventės dalis.

Kviečiame į pasaulį, kuriame
kiekvienas indas, taurė ar stalo
akcentas pasakoja savo istoriją.
Šis katalogas – tai daugiau nei prekių
sąrašas. Tai įkvėpimas kuriant
atmosferą, stilių ir įspūdį, kuris lieka su
svečiais dar ilgai po šventės.

Indų nuomos paslaugos, kurias
siūlome – tai patikimumas, estetika ir
kokybė viename. Nesvarbu, ar
planuojate jaukią vakarienę artimųjų
rate, ar įspūdingą šventę po atviru
dangumi – mūsų asortimentas padės
sukurti nepriekaištingą stalo vaizdą.

Pasitikėkite mumis – pasirūpinsime
viskuo, kad Jūs galėtumėte pasirūpinti
tuo, kas svarbiausia:

Tai - ne tik paslauga.
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savo švente.



Nuo elegantiškų taurių iki modernaus
stiliaus lėkščių – mūsų indai pritaikyti
tiek prabangiems renginiams, tiek
jaukioms šeimos šventėms.

Platus pasirinkimas.

Lengvai išsirinkite ir rezervuokite. Mes
pasirūpinsime pristatymu ir visomis
smulkmenomis.

Patogus užsakymas.

Siūlome individualius sprendimus tiek
mažiems susibūrimams, tiek dideliems
renginiams. Prisitaikome prie jūsų
poreikių ir biudžeto.

Lankstumas.

Jokių papildomų rūpesčių – po
renginio panaudotus indus grąžinkite
mums, o mes pasirūpinsime jų
plovimu.

Patogumas.

e-katalogą, asortimentą,
nuomos kainas ir sutartį

galite ir peržiūrėti ir
internetu:

WWW.SANGAIDA.LT/INDU-NUOMA/
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Nuoširdžiai dėkojame už nuotraukas,
kurios puošia šį katalogą:
Ana Mart PROJEKTAI
Aš ištarsiu jam taip
Gastrolės

+370 (682) 39849

INDUNUOMA@SANGAIDA.LT

PANERIŲ G. 20A, VILNIUS
(INDUS PRISTATOME VISOJE LIETUVOJE)

https://sangaida.lt/indu-nuoma/
https://www.facebook.com/Anamartprojektai
https://www.facebook.com/asistarsiujamtaip
https://www.facebook.com/gastroles


NUOMA
TAURIŲ IR STIKLINIŲ

Puikiai derančios prie rafinuoto stalo dekoro, šios taurės sukuria
ypatingą atmosferą, kurioje kiekvienas gėrimas tampa ne tik
skoniu, bet ir patirtimi. Taures verta rinktis ne tik dėl jų grožio,

bet ir dėl to, kaip jos papuošia kiekvieną progą.
r



Taurė vynui „Finesse“
385 ml
0,54 €

Taurė šampanui „Ivento“
228 ml
0,35 €

Taurė vynui „Ivento“
349 ml
0,35 €

Taurė vynui „Ivento“
506 ml
0,35 €

Taurė vynui „Ivento“
663 ml
0,35 €

Taurė vynui „Ivento“
783 ml
0,35 €

Taurė šampanui „Melodia“
160 ml
0,50 €

Taurė šampanui „Festival“
160 ml
0,25 €

Taurė vynui „Finesse“
437 ml

Taurė vynui „Melodia“
210 ml

0,54 €

Taurė vynui „Melodia“
280 ml

Stiklinė viskiui „Melodia“
340 ml
0,50 €

ZWIESEL GLAS
Taurė šampanui „Finesse“
298 ml
0,54 €

ZWIESEL GLAS

Taurės, kurios kuria atmosferą. indunuoma@sangaida.lt
+370 (682) 39849

Nuomos kainos 
nurodytos su PVM

ZWIESEL GLAS ZWIESEL GLAS ZWIESEL GLAS ZWIESEL GLAS

ZWIESEL GLAS RCR CRISTALLERIA ITALIANARONA GLASSWARE

ZWIESEL GLAS

RCR CRISTALLERIA ITALIANA

0,50 €

POPULIARU!

POPULIARU!

5

POPULIARU!

Taurė vynui „Donna“
190 ml
0,25 €

ZWIESEL GLAS

RCR CRISTALLERIA ITALIANA

0,50 € POPULIARU!

RCR CRISTALLERIA ITALIANA

https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-sampanui-finesse-298ml/?item=31741
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-finesse-385-ml/?item=31738
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-sampanui-ivento-228-ml/?item=31804
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-ivento-349-ml/?item=31800
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-ivento-506-ml/?item=31801
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-ivento-663-ml/?item=31802
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-ivento-783-ml/?item=31803
https://sangaida.lt/katalogas/taure-sampanui-festival-160-ml/?item=38157
https://sangaida.lt/katalogas/taure-sampanui-melodia-160-ml/?item=32352
https://sangaida.lt/katalogas/taure-vynui-melodia-210-ml/?item=32349
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-finesse-437-ml/?item=31739
https://sangaida.lt/katalogas/taure-vynui-melodia-280-ml/?item=32348
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-melodia-340-ml/?item=32315
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/rcr/
https://sangaida.lt/katalogas/rona/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/rcr/
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-glas/
https://sangaida.lt/katalogas/rcr/
https://sangaida.lt/katalogas/rcr/


ONIS ONIS

0,70 €

ONIS

ONIS

0,45 € 0,45 €

Taurė martiniui „Embassy“
274 ml

ONIS
Taurė vynui „Icon“
300 ml

Taurė šampanui „Claret“
170 ml
0,25 €

Taurė vynui „Claret“
240 ml
0,25 €

ONIS
Taurė šampanui „SPKSY“
235 ml

ONIS
Taurė kokteiliui „Copacabana“
600 ml

ONIS
Taurė vynui „Claret“
330 ml
0,25 €

ONIS
Taurė kokteiliui „Grand Cru“
380 ml

ONIS
Taurė konjakui „Gilde“
250 ml
0,35 €

ONIS

0,35 €

0,35 €

0,45 €

0,35 €

ONIS
Stiklinė „Hobstar / Icon Dof Rose“
355 ml

Stiklinė „Hobstar / Icon Dof Green“
355 ml

Stikliukas „Hobstar / Icon“
60 ml
0,35 €

ONIS
Stiklinė „Hobstar / Icon Cooler“
470 ml
0,45 €

ONIS
Stiklinė „Hobstar / Icon Dof Lavender“
355 ml
0,45 € NAUJIENA! NAUJIENA! NAUJIENA!

ONIS
Stiklinė permatoma „Hobstar / Icon Dof“
355 ml
0,45 € POPULIARU!

Išsiskiria savo elegantišku, deimanto
rašto dizainu, įkvėptu klasikinio krištolo
stiliaus. Ne tik puikiai tinka kokteiliams
ar viskiui patiekti, bet ir suteikia gėrimui

prabangos pojūtį...

Idėja ir maisto
patiekimui

Tinka ir karštam gėrimui Tinka ir karštam gėrimui Tinka ir karštam gėrimui Tinka ir karštam gėrimui

Tinka ir karštam gėrimui Tinka ir karštam gėrimui

0,35 €

Plati taurė šampanui „Olympic“
230 ml

STOELZLE GLASS

Taurė vynui „Timeless Vintage“
320 ml
0,35 €

UTOPIA

Tinka ir karštam gėrimui

https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/taure-sampanui-plati-spksy-235-ml/?item=37221
https://sangaida.lt/katalogas/taure-kokteiliui-copacabana-600-ml/?item=37156
https://sangaida.lt/katalogas/taure-konjakui-gilde-250-ml/?item=37249
https://sangaida.lt/katalogas/taure-hobstar-300-ml/?item=41553
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-hobstar-355-ml-lavender/?item=46342
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-hobstar-355-ml-rose/?item=46312
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-hobstar-355-ml-green/?item=46309
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-hobstar-355-ml/?item=41550
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-hobstar-470-ml/?item=41551
https://sangaida.lt/katalogas/stikliukas-hobstar-60-ml/?item=41552
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/onis/
https://sangaida.lt/katalogas/taure-sampanui-plati-230-ml/?item=36301
https://sangaida.lt/katalogas/stolzle/
https://sangaida.lt/katalogas/taure-timeless-vintage-320-ml/?item=47038
https://sangaida.lt/katalogas/utopia/


0,50 €

Stiklinė „Elements“
465 ml

0,25 €

Taurelė „Schnaps“
55 ml

BORGONOVO BORGONOVO

STOELZLE GLASS

Stiklinė „Indo Bibita“
230 ml
0,25 €

Stiklinė viskiui „Indo Dof“
270 ml
0,25 €

BORGONOVO
Stiklinė „London“
355 ml

BORGONOVO
Stiklinė viskiui „London“
265 ml

BORGONOVO
Stikliukas „Senior“
57 ml

BORGONOVO
Stikliukas „Indro“
60 ml
0,25 €

STOELZLE GLASS

0,25 € 0,25 € 0,25 €

BORMIOLI ROCCO
Stiklinė alui „Nonix“
580 ml
0,25 €

Atsakome.KYLA KLAUSIMŲ DĖL NUOMOS?
Minimalus kiekis nuomai?
Kataloge nenurodytas minimalus kiekis – nuoma prieinama tiek didesniems renginiams, tiek mažesniam svečių skaičiui.
Ar į nuomos kainą įtrauktas plovimas?
Taip – po renginio taures ir kitus indus grąžinate mums, mes juos išplauname.
Kiek iš anksto reikėtų rezervuoti indus?
Rekomenduojame rezervuoti bent kelias savaites prieš renginį – ypač didesniems kiekiams, kad galėtume užtikrinti norimą
asortimentą.
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NAUJIENA!

POPULIARU!

E-asortimentas ir
kontaktai:

WWW.SANGAIDA.LT/INDU-NUOMA/

Laikiklis taurei Jūsų ir svečių
patogumui
0,15 €

BORGONOVO
Stiklinė konjakui „Specials“
290 ml
0,45 € POPULIARU!

LAV
Taurė alui „Sorgun“
380 ml
0,25 €

https://sangaida.lt/katalogas/stikline-london-355-ml/?item=32442
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-london-265-ml/?item=32441
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-viskiui-indro-dof-270-ml/?item=32450
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-indro-bibita-230-ml/?item=32440
https://sangaida.lt/katalogas/stikliukas-senior-57-ml/?item=32448
https://sangaida.lt/katalogas/stikliukas-indro-60-ml/?item=32447
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-465-ml/?item=36282
https://sangaida.lt/katalogas/taurele-55-ml/?item=36311
https://sangaida.lt/katalogas/taure-nonix-580-ml/?item=37559
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/stolzle/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/stolzle/
https://sangaida.lt/katalogas/bormioli-rocco/
https://sangaida.lt/indu-nuoma/
https://sangaida.lt/katalogas/stikline-konjakui-specials-290-ml/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/gurok-lav/


NUOMA
LĖKŠČIŲ IR PUODELIŲ

Išskirtinio dizaino lėkštės subtiliai papildo patiekalų grožį, o
elegantiški puodeliai kviečia mėgautis akimirka – nuo rytinės
kavos iki vakarinės arbatos. Kruopščiai parinkti indai padeda
sukurti vientisą šventės nuotaiką, kur kiekviena detalė svarbi.
Mūsų indai leidžia džiaugtis kokybe ir grožiu be rūpesčių – jūs

rūpinatės švente, o mes – jūsų stalo žavesiu.
s



indunuoma@sangaida.lt
+370 (682) 39849

Nuomos kainos 
nurodytos su PVM

Lėkštė „Willow“
23 cm
1,00 €

Gili lėkštė stačiu kraštu „Willow“
28 cm

Lėkštė „Willow“
28,5 cm
1,30 €

Lėkštutė „Willow“
15,25 cm
0,65 €

Puodelis „Willow“
285 ml

Lėkštė „Ethost Frost“
27 cm
1,20 €

Stiklinė lėkštė „Oak“
27 cm
0,60 €

Stiklinė lėkštė „Lykke Brown“
27 cm
1,20 €

Puodelis „Willow“
277 ml

Stiklinė lėkštė / polėkštė „Oak“
32 cm

Lėkštė „Smoky Mat Brown“
27 cm
1,20 €

0,85 €

Stiklinė lėkštė „Oak“
22 cm

0,65 €

STEELITE INTERNATIONAL
Lėkštė „Willow“
18,5 cm
1,00 €

STEELITE INTERNATIONAL

Lėkštės, kurios sujungia skonį ir estetiką.

STEELITE INTERNATIONAL

1,30 €

STEELITE INTERNATIONAL STEELITE INTERNATIONAL STEELITE INTERNATIONAL

PORLAND PORLAND

BORGONOVO

PORLAND

STEELITE INTERNATIONAL

0,65 €

BORGONOVO

0,55 €

BORGONOVO

POPULIARU!

POPULIARU!

POPULIARU!
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NAUJIENA!

Lėkštė „Siviglia“
34 cm
0,50 €

SATURNIA

POPULIARU!

POPULIARU!

mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-18-5-cm/?item=36151
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-23-cm/?item=41970
https://sangaida.lt/katalogas/zwiesel-taure-vynui-finesse-437-ml/?item=31739
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-28-5-cm-l/?item=36146
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-15-25-cm/?item=36153
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-willow-285-ml/?item=36156
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-staciu-krastu-ethos-frost-27cm/?item=47585
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-stikline-oak-27cm/?item=43332
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-stikline-oak-32cm/?item=43333
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-staciu-krastu-lykke-brown-27cm/?item=47587
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-willow-227-ml/?item=36154
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/porland/
https://sangaida.lt/katalogas/steelite/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/borgonovo/
https://sangaida.lt/katalogas/saturnia/


POPULIARU!

Lėkštė „Karbon“
15 cm
0,55 €

Lėkštė „Karbon“
21 cm

Lėkštė „Karbon“
24 cm
0,90 €

Puodelis „Karbon“
230 ml
0,55 €

Lėkštė „Ola“
30x9 cm

Dubuo „Aria“
22,5x11 cm

RAK PORCELAIN
Dubenėlis „Banquet“
320 ml

Lėkštė „Karbon“
27 cm
1,20 € POPULIARU!

Lėkštutė „Karbon“
17 cm
0,55 €

0,90 €

1,50 €

RAK PORCELAINRAK PORCELAIN

4,50 €

RAK PORCELAIN
Dubuo „Nano“
1300 ml

RAK PORCELAIN
Gili lėkštė „Karbon“
26 cm

RAK PORCELAIN

RAK PORCELAIN

RAK PORCELAIN
Dubenėlis „Karbon“
12 cm
0,65 €

RAK PORCELAIN

1,20 €

ARDACAM
ARDACAM
Stovas dviejų dalių „Circle“
21-28 cm
3,50 €

ARDACAM

1,50 €

ARDACAM
Dubuo „Aria“
30x14,5 cm 
2,50 € NAUJIENA!

ARDACAM
Stovas „Leona“
23x12 cm
3,50 € POPULIARU!

Gili matinė juoda spalva, aksominis
paviršiaus švelnumas ir minimalistinės
formos leidžia patiekalams suspindėti

visu gražumu. „Karbon“ – tai puikus
pasirinkimas ieškantiems modernaus,

tačiau nepavaldaus laikui stiliaus.

NAUJIENA!

NAUJIENA!

0,54 €

POPULIARU!

RAK PORCELAIN
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https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-26-cm-gili/?item=38681
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-27-cm/?item=38684
https://sangaida.lt/katalogas/dubenelis-karbon-12-cm/?item=41502
https://sangaida.lt/katalogas/dubuo-skaidrus-aria-30x14-5cm/?item=51769
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-baltas-leona-28x12cm/?item=48970
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-2-daliu-skaidrus-21-28cm-circle/?item=48965
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-15-cm/?item=41480
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-21-cm/?item=38683
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-karbon-24-cm/?item=38682
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-karbon-230-ml/?item=38679
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-balta-ola-30x9cm/?item=48986
https://sangaida.lt/katalogas/aria-dubuo-skaidrus-aria-22-5x11cm/?item=51768
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/salotine-banquet-d-16-cm-h-75-670-ml/?item=31924
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-karbon-17-cm/?item=38680
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/ardacam/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/


0,45 €

Lėkštė „Wersal“
30,5 cm

0,20 €

Lėkštutė „Kaszub“
15 cm

Koulo porcelianas, kuris yra vienas
aukščiausių porcelianų kokybės

standartų, suteikia šiems indams
elegantišką išvaizdą ir išskirtinį

lengvumą.

LUBIANA

0,30 €

Puodelis sriubai „Wersal“
320 ml

0,60 €

Salotinė „Royal“
21 cm

0,95 €

Salotinė „Royal“
26 cm

LUBIANA

LUBIANA

LUBIANA

Lėkštė „Wersal“
17 cm
0,30 €

LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
19 cm
0,30 €

LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
21 cm
0,30 €
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RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
24x23 cm
1,00 €

RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
29x27 cm
1,00 €

RAK PORCELAIN
Kaulo porceliano lėkštė „Pose“
14x12 cm
0,65 €

Rak Porcelain „Pose“ 2024
„Geriausias Lietuvos Jaunasis virėjas“ 

„Geriausias Lietuvos Konditeris“
konkursų porcelianas

LUBIANA LUBIANA

Puodelis „Kaszub“
200 ml
0,20 €

LUBIANA

LUBIANA LUBIANA
Lėkštė „Wersal“
24 cm

Lėkštė „Wersal“
26,5 cm

0,30 € 0,35 €

E-asortimentas ir
kontaktai:

www.sangaida.lt/indu-nuoma/

https://sangaida.lt/katalogas/lekste-kaszubhel-apvali-19-cm/?item=35208
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-17-cm/?item=35298
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-305-cm/?item=35303
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-kaszubhel-15-cm/?item=35231
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-21-cm/?item=35300
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-29x27cm/?item=51197
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-24x23cm/?item=51193
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-pose-14x12cm/?item=51196
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-sriubai-kaszubhel-320-ml/?item=35236
https://sangaida.lt/katalogas/lekstute-kaszubhel-15-cm/?item=35231
https://sangaida.lt/katalogas/salotine-porcelianine-21-cm/?item=35271
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/rak/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/puodelis-kaszubhel-200-ml/?item=35229
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-apvali-wersal-24-cm/?item=35301
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-kaszubhel-apvali-d-265-cm/?item=35219
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/katalogas/lubiana/
https://sangaida.lt/indu-nuoma/


NUOMA
STALO ĮRANKIŲ

Išpuoselėti stalo įrankiai – tai daugiau nei funkcionalūs įrankiai,
tai elegancijos detalė, kuri papildo kiekvieną stalo serviruotę.

Blizgantys peiliai, šakutės ir šaukštai suteikia šventei
rafinuotumo ir harmoningą užbaigtumą.

Kiekvienas įrankis kruopščiai parinktas taip, kad derėtų prie jūsų
šventės stiliaus ir tematikos.

j



indunuoma@sangaida.lt
+370 (682) 39849

Nuomos kainos 
nurodytos su PVM

0,65 €

1,30 € 0,65 €

Šakutė
„Barcelona Black“

0,65 €

Šakutė šaltiems užkandžiams
„Barcelona Black“

0,65 €

Peilis
„Barcelona Black“

0,75 €

0,65 €

Peilis šaltiems užkandžiams
„Barcelona Black“

Šaukštas
„Barcelona Black“

0,65 €

Šakutė šaltiems užkanžiams
„Barcelona Gold“

Peilis šaltiems užkanžiams
„Barcelona Gold“

Šaukštas
„Barcelona Gold“

Šakutė
„Barcelona Gold“

Desertinė šakutė
„Barcelona Gold“

Šaukštelis
„Barcelona Gold“

0,65 €

COMAS

Stalo įrankiai, kurie dera skoniui ir stiliui.

COMAS

0,40 €

COMAS COMAS COMAS

COMAS COMAS

COMAS

COMAS

COMAS

0,65 €

COMAS
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Desertinė šakutė
 „Barcelona Black“

0,40 €

COMAS

0,75 €

Peilis šaltiems užkanžiams
„Barcelona Gold“

COMAS

Šaukštelis
„Barcelona Black“

COMAS

0,40 €

mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-barcelona/?item=40302
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-desertine-barcelona/?item=40303
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-saltiems-uzkandziams-barcelona-gold/?item=40319
https://sangaida.lt/katalogas/peilis-saltiems-uzkandziams-barcelona-gold/?item=40318
https://sangaida.lt/katalogas/saukstelis-barcelona/?item=40304
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-barcelona-black/?item=40308
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-saltiems-uzkandziams-barcelona-black/?item=40322
https://sangaida.lt/katalogas/peilis-saltiems-uzkandziams-barcelona-black/?item=40320
https://sangaida.lt/katalogas/peilis-barcelona-black/?item=40306
https://sangaida.lt/katalogas/saukstas-barcelona/?item=40301
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/saukstas-barcelona-black/?item=40307
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-saltiems-uzkandziams-barcelona-black/?item=40322
https://sangaida.lt/katalogas/peilis-saltiems-uzkandziams-barcelona-gold/?item=40318
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/comas/
https://sangaida.lt/katalogas/saukstelis-barcelona-black/?item=40310
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0,40 € 0,40 € 0,40 €

PINTI INOX
Šaukšas
„Trumpet“

Šakutė
„Trumpet“

PINTI INOX
Peilis
„Trumpet“

0,40 €

PINTI INOX PINTI INOX
Šakutė šaltiems užkandžiams
„Trumpet“

POPULIARU!

Šaukštelis 
„Trumpet“

Desertinė šakutė 
„Trumpet“
0,30 €

PINTI INOX
Peilis šaltiems užkanždiams
„Trumpet“
0,40 €

PINTI INOX PINTI INOX

0,30 €POPULIARU!

Peilis sviestui
„Trumpet“
0,30 €

PINTI INOX

Šaukštas 
„Galles“
0,17 €

Peilis
„Galles“

Šakutė
„Galles“

0,17 €

PINTI INOX PINTI INOX

0,17 €

PINTI INOX

Šakutė šaltiems užkandžiams
„Galles“
0,17 €

Peilis šaltiems užkandžiams 
„Galles“
0,17 €

PINTI INOX PINTI INOX

0,17 €

Desertinė šakutė
„Galles“

Šaukštelis
„Galles“
0,17 €

PINTI INOX PINTI INOX

POPULIARU!

https://sangaida.lt/katalogas/peilis-trumpet/?item=32671
https://sangaida.lt/katalogas/saukstas-trumpet/?item=32669
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-trumpet/?item=32670
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-trumpet-saltiems-uzkandziams/?item=32639
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-trumpet-saltiems-uzkandziams/?item=32639
https://sangaida.lt/katalogas/saukstelis-trumpet/?item=32680
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/lekste-willow-28-5-cm-l/?item=36146
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/saukstas-galles/?item=32647
https://sangaida.lt/katalogas/peilis-galles-stampuotas/?item=32610
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-galles/?item=32626
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/sakut-galles-saltiems-uzkandziams/?item=32628
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/sakute-galles-desertine/?item=32627
https://sangaida.lt/katalogas/saukstelis-galles/?item=32667
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
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0,70 €

Šaukšas
„Ventura Copper“

AMEFA

0,70 €

AMEFA
Šakutė
„Ventura Copper“

AMEFA
Peilis
„Ventura Copper“

0,80 €

Ši kolekcija ne tik džiugina akį, bet ir
užtikrina komfortą naudojantis –

kiekvienas šaukštelis, peilis ar šakutė
kruopščiai pritaikyti patogiam laikymui
rankoje. Amefa „Ventura Copper“ – tai

stiliaus pojūtis, kuris neblėsta.

0,70 €

AMEFA
Šakutė šaltiems užkandžiams
„Ventura Copper“

0,45 €

Peilis šaltiems užkandžiams
„Ventura Copper“

AMEFA
Šaukštelis
„Ventura Copper“

AMEFA
Desertinė šakutė
„Ventura Copper“

AMEFA

0,70 € 0,45 €

Ypatingos spalvos
Amefa „Ventura Copper“ – tai
elegantiška ir moderni stalo įrankių
kolekcija, išsiskirianti unikaliu vario
(copper) spalvos padengimu, kuris
suteikia prabangos ir stiliaus pojūtį
tiek kasdieniams, tiek ypatingiems
stalo serviravimo atvejams.

https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/
https://sangaida.lt/katalogas/amefa/


NUOMA

STALO SERVIRAVIMO
INDŲ IR ĮRANKIŲ

Stilingi, kruopščiai atrinkti indai ir įrankiai jūsų šventės stalui –
kad serviruotė atrodytų ne tik harmoningai, bet ir išskirtinai.

✨



indunuoma@sangaida.lt
+370 (682) 39849

Nuomos kainos 
nurodytos su PVM

0,50 €

Porcijinis porcelianinis
šaukštas

Lopetėlė tortui
„Galles“

Samtis
100 ml
0,50 €

0,45 €

Metalinis 2 aukštų
padėklas
11,00 €

APS

4,50 €

Kibiras šampano
buteliui

Stovas šampano butelių
kibirui
10,00 €

Metalinė vaza buteliams
16 cm
13,00 €13,00 €

Dekanteris vynui 
1,5 L

1,50 €

Stiklinis indas su kraneliu ir stovu
6 L

7,00 €

VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL

7,00 €

Metalinis 3 aukštų
padėklas
13,00 €

APS

Metalinis padėklas
40 cm

Metalinis padėklas
52x32 cm

2,00 €

APS
Metalinis padėklas „Schoner“
31 cm
1,50 € NAUJIENA!

Padažinė
250 ml

CONTACTO

2,50 €

Šaukštas serviravimui

0,20 €

Praktiškas ir estetiškas pasirinkimas jūsų stalui.

Žnyplės ledui
18 cm

Universalios žnyplės
30 cm

0,45 €

0,50 €

PINTI INOX

APS

0,30 €

Akmeninis padėklas
32x26 cm / 52x32 cm

APS

Plastikinis kibirėlis šampano
buteliams 47x29x23 cm

Metalinė vaza buteliams
47x29x23 cm

APS

2,50 €2,50 €

GENWARE

2,50 €

RONA

NAUJIENA!

HENDI

PUJADAS

2,50 €

PULLTEX
Degustacinis išpilimo
indas

NAUJIENA!

Neslystantis padėklas
35 cm / 40 cm

PUJADAS

Stiklinis indas su kraneliu
12,5 L 

VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL
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3,50 €

KESPER
Akmeninis padėklas
35,5 cm

NAUJIENA!

POPULIARU! POPULIARU!

mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/katalogas/saukstas-virtuvinis-serviravimo-35-cm/?item=42991
https://sangaida.lt/katalogas/lopetele-tortui-galles/?item=43198
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/padeklas-akmeninis-gn12/?item=35576
https://sangaida.lt/katalogas/padeklas-akmeninis-gn11/?item=35577
https://sangaida.lt/katalogas/vaza-metaline-buteliams-36-cm/?item=45850
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-butelio-kibireliui/?item=35050
https://sangaida.lt/katalogas/dekanteris-1500-ml-h-22-cm/?item=38150
https://sangaida.lt/katalogas/neslystantis-apvalus-padeklas-juodas-35-cm/?item=35163
https://sangaida.lt/katalogas/neslystantis-apvalus-padeklas-juodas-40-cm/?item=35164
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/indas-su-kraneliu-cilindras-6-l/?item=35815
https://sangaida.lt/katalogas/indas-su-kraneliu-cilindras-125-l/?item=35821
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/contacto/
https://sangaida.lt/katalogas/pintinox/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/genware/
https://sangaida.lt/katalogas/rona/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/pulltex/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/kesper/
https://sangaida.lt/katalogas/padeklas-akmeninis-apvalus-kesper-35-5-cm/?item=45274


NUOMA

ĮRANGOS IR
INVENTORIAUS 

Mūsų įranga ir inventorius – kruopščiai atrinkti, profesionalūs ir
patikimi. Viskas sukomplektuota taip, kad užtikrintų greitą,

sklandų ir kokybišką aptarnavimą bet kokio dydžio renginyje.
>



5,00 €

Termosas
4 L / 5 L

Karštų gėrimų dispenseris
5 L

17,00 €

Karštų gėrimų dispenseris
9 L
17,00 €

Karštų gėrimų dispenseris
10 L

Dispenseris šerbetams ir ledams
„Minigel Plus 1“ 

Kavos virimo aparatas
„Pro II 100T“ 13 L

Kavos virimo aparatas
„Regina Plus 90“ 15 L

17,00 €

Kavos virimo aparatas
„Pro-60t“ 9 L

Keptuvė „Paella Lacor“
90 cm
5,00 €15,00 €

Sulčiaspaudė „Macap“ su
išspaudimo mechanizmu

BARTSCHER

Dujinio degiklio komplektas: degiklis
+stovas+reguliatorius+vamzdis
23,00 €

17,00 €

Dvigubas šaltų gėrimų dispenseris
„Mini 2“ 

Plaktuvas
„HB Beach 908“ 

HAMILTON BEACH COMMERCIAL

HENDI

17,00 €

50,00 €

UGOLINI

30,00 €

Dvigubas dispenseris šerbetams
„Minigel Plus“ 
50,00 €

Kavos virimo aparatas
„Regina-40“ 6,8 L

BARTSCHER

50,00 €

Termosas
2,2 L

5,00 €

Karštų gėrimų dispenseris
8,5 L
17,00 €

UGOLINI

17,00 €

BARTSCHER

PUJADAS
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PUJADAS HENDI BARTSCHER

BARTSCHER

POPULIARU!

UGOLINI

POPULIARU! 17,00 €

BARTSCHER

BARTSCHER

PUJADAS

POPULIARU!5,00 €

Keptuvė „Paella“
60 cm / 90 cm

ZIEHER

Indukcinė viryklė
HENDI

30,00 €

MACAP

NAUJIENA!

https://sangaida.lt/katalogas/termosas-metalinis-2-2-l-hendi/?item=45048
https://sangaida.lt/katalogas/karstu-gerimu-dispenseris-8-5l/?item=44053
https://sangaida.lt/katalogas/termosas-metalinis-4000-ml/?item=35144
https://sangaida.lt/katalogas/termosas-metalinis-5000-ml/?item=35145
https://sangaida.lt/katalogas/karstu-gerimu-dispenseris-5000-ml/?item=36519
https://sangaida.lt/katalogas/karstu-gerimu-dispenseris-10000-ml/?item=36520
https://sangaida.lt/katalogas/karstu-gerimu-dispenseris-9-l-matt-black/?item=45018
https://sangaida.lt/katalogas/leduserbeto-gaminimo-aparatas-minigel-plus-1/?item=35953
https://sangaida.lt/katalogas/kavos-virimo-aparatas-pro-ii-100t-13-l/?item=38171
https://sangaida.lt/katalogas/kavos-virimo-aparatas-regina-plus-90-15-l/?item=44065
https://sangaida.lt/katalogas/kavos-virimo-aparatas-pro-ii-40t-6-l-kopijuoti/?item=38173
https://sangaida.lt/katalogas/keptuve-paella-65-cm/?item=35172
https://sangaida.lt/katalogas/indukcine-virykle-2000-hendi/?item=45028
https://sangaida.lt/katalogas/sulciaspaude-su-isspaudimo-mechanizmu/?item=36537
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/hamilton-beach/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/ugolini/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/ugolini/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/ugolini/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/macap/


15,00 €

Elektrinis kaitinimo indas sriubai
„Economic“ 9 L

Kaitinimo indas su slenkančiu
dangčiu 

Termodėžė su dangčiu
GN 1/1 34,6x24 cm
10,00 €

Aukštas puodas 
50 L 

Kaitinimo indas

Metalinis indas
GN 1/1x100 mm

HENDI

Metalinis stovas su guma
18 cm

Metalinis stovas su guma
8 cm

Metalinis stovas su guma
12 cm

Metalinis indas
GN 1/2x100 mm

Metalinis indas
GN 1/2x150 mm

BARTSCHER

HENDI

17,00 €

7,00 €

17,00 €

Elektrinis kaitinimo indas sriubai
„Club“ 8,5 L
15,00 €

20

BARTSCHER

17,00 €

PUJADAS

KYLA KLAUSIMŲ DĖL ĮRANGOS?
Nesijaudinkite – mūsų patyrę specialistai visada pasirengę padėti!
Konsultuojame, patariame ir padedame išsirinkti geriausius sprendimus pagal Jūsų poreikius.
Nesvarbu, ar planuojate nedidelį susibūrimą, ar didelį renginį – mes pasirūpinsime, kad viskas vyktų sklandžiai ir kokybiškai.

+370 (682) 39849 indunuoma@sangaida.lt sangaida.lt/indu-nuoma/

APS

2,50 €

APS

2,50 € 2,50 €

APS

NAUJIENA!

POPULIARU!

HENDI

7,00 € 7,00 €

HENDI

NAUJIENA!

https://sangaida.lt/katalogas/karstu-gerimu-dispenseris-8-5l/?item=44053
https://sangaida.lt/katalogas/kaitinamas-indas-sriubai-club-elektrinis-9l/?item=36522
https://sangaida.lt/katalogas/termodeze-gn-1-1x25cm-su-dangciu-juoda/?item=46972
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/gastronominis-indas-budget-hendi-11-530x325-mm-h-100-mm-14l/?item=31465
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-metalinis-su-guma-star-18-cm/?item=35537
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-metalinis-su-guma-star-8-cm/?item=35539
https://sangaida.lt/katalogas/stovas-metalinis-su-guma-star-12-cm/?item=35538
https://sangaida.lt/katalogas/gastronominis-indas-budget-hendi-12-325x265-mm-h-100-mm-65l/?item=31470
https://sangaida.lt/katalogas/gastronominis-indas-budget-hendi-12-325x265-mm-h-150-mm-95l/?item=31471
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/bartscher/
https://sangaida.lt/katalogas/pujadas/
mailto:indunuoma@sangaida.lt
https://sangaida.lt/indu-nuoma/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/aps/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/
https://sangaida.lt/katalogas/hendi/


NUOMA
STALO DEKORACIJŲ

Kiekviena šventė turi savo istoriją – leiskite mums padėti ją
papasakoti. Stalo dekoracijų nuoma – tai sprendimas tiems,

kurie siekia ne tik grožio, bet ir jaukumo, harmonijos bei
aukščiausios kokybės aptarnavimo.

�



Vario spalvos žvakidė
25 cm
2,00 €

3,00 €

Juoda vaza-butelis „Daroca“
18 cm

3,00 €

Vaza-butelis „Daroca“
18 cm

3,00 €

Balta vaza-butelis „Daroca“
18 cm

5,00 €

Balta vaza-butelis „Daroca“
23 cm

29,00 €

Apvali staltiesė šampano spalvos
320 cm

25,00 €

Stačiakampė staltiesė juodos spalvos
310x250 cm

ZIEHER ZIEHER

ZIEHERZIEHER

VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL

Vario spalvos žvakidė
32 cm
3,00 €

Juodos spalvos žvakidė
32 cm

ZIEHER
Vario spalvos žvakidė
46 cm
5,00 €

Juodos spalvos žvakidė
46 cm

3,00 € 5,00 €

ZIEHER
Juodos spalvos žvakidė
25 cm
2,00 €
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E-asortimentas
ir kontaktai:

www.sangaida.lt/indu-nuoma/

VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL

5,00 €

Juoda vaza-butelis „Daroca“
23 cm

5,00 €

Vaza-butelis „Piramid“
20 cm

VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUELTOGNANA VIDRIOS RECICLADOS SAN MIGUEL

https://sangaida.lt/katalogas/zvakide-vario-spalvos-46cm/?item=42857
https://sangaida.lt/katalogas/zvakide-juoda-32cm/?item=42859
https://sangaida.lt/katalogas/zvakide-juoda-46cm/?item=42860
https://sangaida.lt/katalogas/zvakide-vario-spalvos-25cm/?item=42855
https://sangaida.lt/katalogas/zvakide-juoda-25cm/?item=42858
https://sangaida.lt/katalogas/vaza-butelis-daroca-juoda-18cm/?item=49428
https://sangaida.lt/katalogas/vaza-butelis-daroca-18cm/?item=49427
https://sangaida.lt/katalogas/vaza-butelis-daroca-balta-18cm/?item=49429
https://sangaida.lt/katalogas/vaza-butelis-daroca-balta-23cm/?item=49426
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/katalogas/zieher/
https://sangaida.lt/indu-nuoma/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/
https://sangaida.lt/katalogas/tognana/
https://sangaida.lt/katalogas/san-miguel/

